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اگر  باشد و  باشد آنگاه حدود تغییرات  کدام است؟ - 1120 ≤ α ≤ 150cos α = 2m − 1m
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اگر  باشد حاصل عبارت   کدام است؟ - 2tan = 0٫4825
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 3
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حاصل عبارت  با فرض   ، کدام است؟ - 4
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اگر  باشد حاصل  کدام است؟  - 5

گزینه  یا 

tan x + cot x = −2x + xtan4n cotn(n ∈ N)
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اگر   باشد حاصل   برابر کدام است؟ - 6cot =20∘ 8
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اگر  آن گاه   کدام است؟ - 7sin x − cos x =
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حاصل عبارت    کدام است؟ - 8
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اگر  باشد و   باشد، حدود  کدام است؟ - 9270 < α < 360cot α = 3m − 2m
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مثلث قائم الزاویه  در رأس  قائمه است; حاصل  کدام است؟ - 10ABCA
Ctan2

× cot B
1

sin B

sin Ccos Ctan Ccot C

حاصل عبارت   کدام است؟ - 11
1 + 25 + 65sin2 sin2

cot 35 cot 55
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حاصل   کدام است؟ - 12

صفر

(1 − θ)(1 + θ)sin2 tan2

1θcos2
θcot2

- اگر  و  باشد انتهاي  در کدام ناحیه مثلثاتی است؟ 13

چهارم سوم دوم اول

sin α cos α > 0sin α tan α < 0α
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باتوجه به دایره مثلثاتی مقابل ،مقدار  کدام است؟ - 14cos2330∘
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اندازه وتر مثلث مقابل کدام است؟  - 15(sin A = )2
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